Регламент 
На отборочные соревнования среди юниоров, юниорок, юношей и девушек 2021 года.
1. Сроки и место проведения соревнования

Соревнование проводится: 17 октября 2021 года в спорткомплексе "Черемушки", по адресу: г. Москва ул. Профсоюзная д.62 к. 5.
2. Программа соревнований
                . КАДЕТЫ - 14-15 лет:

· индивидуальные ката (девушки); 

· индивидуальные ката (юноши);

· кумитэ (девушки) в весовых категориях до 47, 54, св.54 кг;

· кумитэ (юноши) в весовых категориях до 52, 57,  63, 70, св. 70 кг;

               . 

                  16-17 лет:

· кумитэ (девушки) в весовых категориях  48, 53, 59, св.59 кг.;

· кумитэ (юноши) в весовых категориях до  55,  61, 68, 76, св. 76 кг.
· индивидуальные ката (девушки);    

· индивидуальные ката (юноши);
                  18 -20 лет
· кумитэ (девушки) в весовых категориях   до 50, 55, 61, 68, св.68 кг.;

· кумитэ (юноши) в весовых категориях до 60 кг, 67 кг,  75 кг,  84 кг, св. 84 кг.

· индивидуальные ката (девушки);    

· индивидуальные ката (юноши);
     После мандатной комиссии весовые категории могут быть объеденены при количестве участников в категории менее 3-х.       
3. Мандатная комиссия

Предварительные заявки принимаются до 08 октября 2021 года на e-mail: signoralyalya@yandex.ru 
Мандатная комиссия работает: 13 октября (среда) 2021 года   
  с 13.00 до 14.00 по адресу: г. Москва, ул. Профсоюзная 62 к 5, УФОК «Черемушки»

4. Участники соревнований. Условия допуска к соревнованиям.

            К соревнованиям по кумитэ (в каждой вес. категории) и к соревнованиям по ката допускается неограниченное число участников. 
Возраст участников  определяется на день проведения Молодежного Чемпионата Европы – 04 февраля 2022 года.
По решению тренерского совета (3 февраля 2011 года) все официальные соревнования, проводимые Московской федерацией каратэ, проводятся в защитной экипировке (жилет). Просьба к тренерам, заранее приобрести жилеты. Спортсмены, не выполняющие требования данного регламента, не будут допущены до соревнований.
С  01 августа 2014 г.  на всех официальных соревнованиях Московской ФК допускать к участию ТОЛЬКО  в защитной экипировке Брендов с эмблемой WKFapproved,  EKFapproved и  всей линейки товаров Бренда BEST SPORT – Партнёра Московской ФК.   
Необходимую экипировку для участия в соревнованиях вы можете приобрести у Партнера Федерации - BEST SPORT Ltd: в официальном магазине по адресу ул. Пивченкова, д. 3 корп. 3(м. Славянский бульвар), интернет-магазине http://karate.moscow или по телефону 8 (495) 

 HYPERLINK "tel:8%20(495)%20641-66-45" \t "_blank" 109-66-45. По вопросам оптовых закупок обращаться по тел. 8 (964) 146-40-40 или наbestsportmarket@mail.ru.                  

К соревнованиям допускаются члены МФК, уплатившие индивидуальный членский взнос за 2021 год.

Заявка, подписанная руководителем организации - члена МФК, оформляется в печатном виде по установленной форме и подается официальным представителем команды в мандатную комиссию. В заявке указываются:
· название организации;

· фамилия, имя, чч.мм.гг. рождения спортсмена;

· спортивная и стилевая квалификация;

· фамилия тренера, представителя, фамилии судей, допуск врача.

Все данные спортсмена, указанные в заявке, должны быть подтверждены документами на мандатной комиссии, включая страховки спортсменов.
Спортсмен, не попавший в свой вес на взвешивание или неимеющий документа в подлинике удостоверяющего личность, не допускается до соревнования, стартовый взнос не возвращается.

Явка судей МФК, имеющих действующую лицензию, ОБЯЗАТЕЛЬНА.

По решению Судейского комитета МФК, каждая организация обязана предоставить судью, в случае непредставление судьи, организация платит штраф в размере  - 3000 рублей.

Принадлежность Судьи к спортивному Клубу определяется его регистрацией на Судейском семинаре МФК.

Судья, не указавший клубное членство на указанной регистрации, считается «независимым судьёй», приглашается на соревнования непосредственно Судейским комитетом и не может быть заявлен ни от какого Клуба.

Организации, нарушившие требования данного регламента к соревнованиям не допускаются.

6. Определение победителей и награждение.

Соревнования проводятся по системе с выбыванием после поражения и дополнительными («утешительными») поединками. Победитель в поединке выходит в следующий круг. В борьбе за третье место встречаются последовательно все спортсмены, проигравшие финалистам (классическое «утешение»). В категориях, где  спортсмнов 6 и менее, третье место одно. В остальных категориях – два третьих места.
Победители и призеры награждаются - медалями и дипломами соответствующих степеней. 
7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и г. Москвы, и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участники и персонал соревнований должны руководствоваться пунктами 2.1 - 2.5 Регламента проведения официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в    условиях   сохранения   рисков   распространения COVID-19 утвержденным  Минспортом  России и  Роспотребнадзором.
В соревновательной зоне имеют право находится только обслуживающий персонал, спортивные судья, спортсмены и тренер спортсмена, который в данный момент выступает.
Остальные   члены   делегации, находятся   на   трибунах,   в   местах, специально обозначенных для размещения. В случае их вхождения в соревновательную зону,  команда этой организации снимается с соревнований.

Зрители на соревнования не допускаются, в соответствии с «Дополнениями и изменениями регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» от 06.08.2020 утвержденным Минспортом и Роспотребнадзором и Указом Мэра Москвы от 10.11.20202 № 107-УМ.
Оргкомитет соревнований и судейская коллегия имеет право на внесение изменение в данный регламент.

Обязательное условие – все участники соревнований должны находиться на территории УФОК «Черемушки»  в масках.
Регистрационный взнос за участие в соревновании -1000 рублей.
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